



Glasilo župa Ličkog Osika
i Široke Kule

GODINA XIV * BROJ 42 *

PROSINAC* 2023. * 3 €

PROVIDNOST



ČESTIT BOŽIĆ!
Blagoslovljena nova
2024. godina!





RIJEČ UREDNIŠTVA

Poštovani župljani Ličkog Osika i Široke Kule!

Okolnosti u kojima živimo donose nam uvijek nove izazove. Stoga nam upravo po Božiću dolazi odgovor: nijedna osoba i nijedna obitelj nisu prepušteni sami sebi u suočavanju sa životnim poteškoćama i nesigurnostima, jer je u našim životima i obiteljima prisutan Bog koji se u Isusu, rođenom u Betlehemu, približio svakoj ljudskoj osobi. Kada bi bilo drugačije, tada se pred Božić ne bi pojačavala čežnja članova obitelji da budu zajedno; tada ne bi oni koji su osamljeni još više težili blizini drugih ljudi.

Božić je ponajprije obiteljski blagdan ili blagdan obitelji, jer se upravo u svjetlu Božića obitelj radosno okuplja te u obiteljskom zajedništvu slavi rođenje samoga Boga u osobi Isusa Krista.

Naime, samoj obitelji uzvišeno značenje daje upravo činjenica da je sam Bog želio da se njegov Sin rodi u obitelji. Kršćansko otajstvo obitelji može se u potpunosti razumjeti samo u svjetlu Očeve beskrajne ljubavi objavljene u Kristu koji se rodio iz krila Blažene Djevice Marije.

Ovih ćemo dana u našim župnim crkvama i u našim obiteljima rado zastati pred jaslicama:

promatrati ih, meditirati i moliti. Iako je prošlo više od dvije tisuće godina od prvoga Božića, slaveći blagdan Kristova rođenja svake godine mi na zadivljujući način postajemo suvremenici novorođenoga Sina Božjega.

To posebno doživljavamo pred božićnim jaslicama. Upravo nam njihov prikaz pomaže ponovno oživjeti povijest događaja u Betlehemu. Naime, jaslice dotiču naša osjetila i pozivaju nas da se osjetimo dijelom povijesti spasenja kao suvremenici događaja koji je živ i stvaran u našim povijesnim i kulturnim običajima i okruženjima.

Stoga, ovih Božićnih dana molimo i za dar novoga Pastira našoj biskupiji, tj. novoga biskupa. Dok molimo za novoga biskupa, sa sjetom se spominjemo mons. Zdenka Križića, dosadašnjeg, nama predragog biskupa.

Želimo na poseban način moliti i za Njega, biskupa Zdenka, na njegovoj novoj službi, kao i za našeg novoga Pastira, biskupa, kojeg će nam Božja Providnost poslati.

U ovo božićno vrijeme nastojmo svoje misli, molitve i zalaganja usmjeriti i prema potrebitima.

Molimo da Božić u punini osjete osamljeni, siromašni, razjedinjeni, žalosni, i potrebni ljudske i obiteljske topline preko nesebičnoga darivanja ljubavi, a ljubav i pažnja nam često nedostaju više nego materijalna dobra.

Neka Božić bude svugdje gdje je potrebna riječ utjehe, ohrabrenja; ondje gdje je potrebna duhovna snaga i mir pred izazovima i nesigurnostima ovog nestabilnog vremena. Neka svjedočanstvo božićne vjere dođe i među one koji žive u uvjerenju da im Bog nije potreban i neka osjete da im Isus nudi ono za čim oni sami istinski teže.

Isus, rođen u betlehemskejštalici, ne odriče se čovjeka i društva, nego ga nježno želi dotaknuti. Zato je Božić darovan svima: očevima, majkama, djedovima, bakama, djeci; mladima, obiteljima i pojedincima, posebno siromašnima i napuštenima - darovan je svim ljudima. Neka se milina Novorođenoga Sina Božjega, rođenoga od Djevice Marije, razlije na sve obitelji, na naše župne zajednice, na sav hrvatski narod i čitav Božji svijet.

Blagoslovljen Božić i sretna nova 2024. godina!

Žele Vam Vaši župnici!

Preč. Luka Blažević, župnik
Preč. Nikola Turkalj, sužupnik



IMPRESSUM

Odgovorni urednik:

Luka Blažević

Glavni urednik:

Tomislav Klarić

Članovi uredništva:

Ivana Đapić
Jure Robert Nikšić
Đani Findrik
Tihomir Starčević
Tomislav Ratković
Goran Letina
Manda Nikšić

Lektura:

Prof. Katica Marković
Prof. s. Marija Stela Filipović

Nakladnik:

Župa sv. Josipa Lički Osik
53201 Lički Osik
Tel. ++385-53-672-480

email:

luka.blazev@gmail.com
Žiro račun župe:
IBAN
HR0323400091100145366
OIB 36093029456

**Tisak: Alfa-comerce,
Zagreb**

SADRŽAJ

Biskupijski susret mladih	2
Hodočašće Gospi Sinjskoj	3
Misa zahvalnica nadbiskupa Zdenka križića	4
Županijsko stručno vijeće vjeroučitelja	5
Sastanak odbora HBK za mlade	6
Mons. dr. Richard Pavlič je dijecezanski upravitelj	7
Karlo Špoljarić zaređen za đakona	8
Susret svećenika i volontera Caritasa	9
Predbožićni susret svećenika	10
Nedjelja Caritasa	11
Proslava Matijeva	12
Proslava sv. Mihovila u Vukšiću	13
Sjećanje na žrtve Široke Kule	14
Hodočastili smo u Međugorje	15
Sveti Nikola u našoj župi	16
Predstavljanje prvopričesnika i krizmanika	17
Kršteni, vjenčani i umrli u 2023. godini	18
Darovi za crkvu	19
Svjedočanstvo Vanesse Mioč	20

BISKUPIJSKI SUSRET MLADIH U SMILJANU

Više od dvjesto mladih predvođenih svojim župnicima i vjeroučiteljima susret je započelo pobožnošću križnog puta na brdu Krčmaru (773 metara n. v.). Križni put je predmolio biskupijski povjerenik za pastoral duhovnih zvanja preč. Mišel Grgurić, a tekst su uz postaje čitali mladi iz svih dekanata Gospićko-senjske biskupije. Na vrhu Krčmara malo su se odmorili i fotografirali se, a zatim su se spustili u župnu crkvu Gospe Karmelske na slavlje mise.

Misu je imenovani splitsko-makarski nadbiskup Zdenko Križić u zajedništvu s ostalom braćom svećenicima. Pojašnjavajući prisposobu o sjemenu, predslavitelj je mladima uputio riječi ohrabrenja. Naveo je primjer trave koja je izrasla usred asfalta i usporedivši mlade s travom i njezinom snagom, potaknuo ih je na razmišljanje o snazi koju nose i kojom mogu mijenjati situacije oko sebe, kojom mogu mijenjati svijet.

Mladima je rekao da se ne trebaju bojati zahtjevnosti Kristova puta. Pozvao ih je da budu oprezni s lakim alternativama, jer laki put nije uvijek i najbolji put. Naveo je primjer poznatih ljudi koji su imali veliko materijalno bogastvo koje ih nije ispunilo, te su usprkos svemu što su posjedovali, sebi oduzeli život.

Na kraju propovijedi, mons. Križić je rekao da se moli da



svi prisutni mladi budu ono „četrto zrno“ koje pada na plodno tlo te daje urod.

Biskupijski zbor mladih predvodio je liturgijsko pjevanje, a kasnije je svojim pjevanjem poticao mlade na veselje. Nakon završetka mise i blagoslova, o svom poziv posvjedočio je bogoslov Karlo Špoljarić. Karlo je mladima govorio o svom životu i teškoćama, odlaženju od Crkve i ponovnom vraćanju, otkrivanju ljubavi i prepoznavanju poziva na svećeništvo.

Zatim su vlč. Goran Antunović i o. Marko Maglić mlade upoznali sa Susretom hrvatske katoličke mladeži koji će biti održan u Gospiću te su ih pozvali na uključivanje u organizaciju. Da mladi i svi prisutni ne bi bili gladni pobrinuo se vlč. Nikola Turkalj koji je osigurao velike obroke tijekom cijelog susreta.

Nakon ručka, mladi su se podijelili u skupine koje su bile razvrstane po bojama

„ribica“ tj. akreditacija. „Ribice“ su sudjelovale u igrama na pet punktova gdje su odmjeravali snage u fizičkoj spremnosti, kreativnosti, asocijacijama i vokabularu. Dio s igrama završio je jednim zajedničkim „bansem“ u koji su bili uključeni svi mladi i nekoliko svećenika.

Susret je završio predstavljanjem Družbe sestara Presvetog Srca Isusova. Časna majka s. Dobroslava Mlakić je kratkom prezentacijom upoznala mlade s utemeljiteljicom Družbe službenicom Božjom s. Krucifiksom Kozlić te prisutnošću sestara u Lici

Biskupijski povjerenik za pastoral mladih vlč. Josip Tomljanović zahvalio se svima koji su pomagali u organizaciji susreta, od kuhinje, postavljanje šatora, čišćenju prostora, animatorima a najviše mladima koji su se odazvali.

GOSPI SINJSKOJ HODOČASTILO 1200 HODOČASNIKA NAŠE BISKUPIJE



Gospičko-senjska biskupija organizirala je u subotu, 14. listopada hodočašće svećenika i vjernika u Svetište Čudotvorne Gospe Sinjske. Hodočašće je započelo misom u 11:00 sati koju je predslavio nadbiskup i metropolit Križić u crkvi Čudotvorne Gospe Sinjske u

zajedništvu sa gvardijanom franjevačkog samostana u Sinju fra Marinkom Vukmanom, mons. Richardom Pavličem generalnim vikarom Gospičko-senjske biskupije, preč. Mišelom Grurićem kancelarom Gospičko-senjske biskupije,

preč. Nikolom Turkaljom ekonomom Gospičko-senjske biskupije te svećenicima i vjernicima Gospičko-senjske biskupije i Župe Gospe Sinjske. Prije slavlja u Svetištu vjernici su imali mogućnost za sakrament Ispovijedi. Na hodočašću je sudjelovalo 1200 hodočasnika iz župnih zajednica biskupije.

U poslijepodnevnim satima hodočasnici su sudjelovali u pobožnosti Križnog puta prema Tvrđavi Grad gdje se po zagovoru Majke od Milosti Čudotvorne Gospe Sinjske 1715. godine dogodila čudesna pobjeda nad Osmanlijama.

Euharistijsko slavlje iz Svetišta Čudotvorne Gospe Sinjske prenosila je Laudato televizija i internet stranice Župe i Svetišta Gospe Sinjske.



NADBISKUP ZDENKO KRIŽIĆ SLAVIO MISU ZAHVALNICU U GOSPIĆKOJ KATEDRALI



Mons. Zdenko Križić, novoimenovani nadbiskup i metropolit Splitsko-makarske nadbiskupije, slavio je u nedjelju, 15. listopada u gospićkoj katedrali Navještenja BDM misu zahvalnicu za vršenje biskupske pastirske službe u Gospićko-senjskoj biskupiji. Uz nadbiskupa Križića, euharistiju su suslavili su preč. Mišel Grgurić, preč. Nikola Turkalj, mons. Milan Šimunović, o. Anto Knežević, o. Tiho Radan i vlč. Mile Rajković uz njih su asistirali bogoslovi i ministranti.

Na početku mise, nadbiskup Zdenko pozdravio je okupljene, naglasivši kako u ovoj misi želi prikazati zahvalu za sedmogodišnju biskupsku službu te moliti za što

skoriji izbor novoga biskupa, za nova svećenička i redovnička zvanja, kao i za sve svećenike, redovnice, vjernike, za mladež i djecu, za mlade bračne parove kao i za sve bolesne, nemoćne, osamljene i ostavljene za sve žitelje Gospićko-senjske biskupije i cijele Hrvatske.

Riječi zahvale biskupu mons. Križiću najprije je uputila u ime Župe Gospić Maja Serdar koja je istaknula kako vjernici Gospićko-senjske biskupije s radošću očekuju novog biskupa koji će nakon dr. Mile Bogovića i mons. Zdenka Križića svakako uvelike doprinijeti životu ove sredine. Serdar je također istaknula

kako se vjernici u ovoj sredini iskreno nadaju ponovnim susretima s biskupom Križićem koji je iza sebe ostavio najbolje utiske i iskustva puna vjerničke ljubavi i dobrote. Potom je biskupu mons. Križiću, Maja Serdar u ime Župe Gospić darovala sliku Gospe Krasnarske, dok mu je ličko-senjski župan Ernest Petry uručio sliku s likom Oca Domo vine dr. Ante Starčevića. O. Ante Knežević, gospićki župnik, zahvalio se i Josi Vrkljanu koji je pripremio domjenak na kojeg su bili pozvani su prisutni. Nadbiskup se zahvalio na darovima i rekao kako su mu ličani duboko urezani u srce i nutrinu, te da ih nikada neće zaboraviti i kako će ih uvijek nositi u molitvama.

ŽUPANIJSKO STRUČNO VIJEĆE VJEROUČITELJA BISKUPIJE



u svojoj župi na Ličkom Osiku.

Nakon stručnog vijeća vjeroučiteljice i vjeroučitelji nastavili su duhovne vježbe koje je predvodio voditelj red.prof. dr.sc. Ivan Čatić, na temu Učenički hod kroz Markovo evanđelje. Zatim su vjeroučitelji krenuli u crkvu na ispovijed, a nakon nje, započelo je

Vjeroučitelji Gospićko-senjske biskupije održali su 20. listopada u Pastoralnom centru župe Sv. Josipa u Ličkom Osiku stručno vijeće pod vodstvom vjeroučiteljice Ivone Rendulić.

Molitveno-meditativni početak vodila je Ana Vrankić, dipl.teolog, nakon koje je predavanje imala vjeroučiteljica Zorka Vuletić na temu *Festival znanosti*. Zorka je predstavila projekt u kojem su se uključili vjeroučenici OŠ Gračac pod temom *Sveti Franjo*. Zatim Ana Tomljanović, prof mentor pojasnila provedbu eTwining projekta: *Biblija – Božja Riječ za mene*. Nakon kratke pauze, predavanje na temu Vjeronaučna nastava i aktivne metode poučavanja održala je Gordana Bertović, prof. savj. Kako sve to

provesti u praksi prikazala je Ana Vrankić, pokazujući primjer dobre prakse; izradu krunica. Radionicu pod temom *Tko si ti* održavala je voditeljica Županijskog stručnog vijeća, savjetnica Ivona Rendulić, nakon koje je predavanje održao red. prof. dr. sc. Ivica Čatić. On je u svom izlaganju predstavio načine pristupu Svetom Pismu, te naveo kako nas Sveto Pismo formira a ne samo informira. Također je spomenuo metodu *Lectio Divina* – duhovno čitanje Svetog Pisma.

Stručni skup završio je obavijestima iz Katehetskog ureda predstojnika preč. Nikole Turkalja, koji se zahvalio svim vjeroučiteljima koji su se odazvali skupu i predavačima istog, te vlč. Luki Blaževiću koji ih je ugostio

drugo razmatranje. Molitvom krunice, te slavljem svete mise završio je prvi dan duhovne obnove.

Drugog dana duhovne obnove, vjeroučitelji su se skupili na molitvu časoslova u župnoj kapelici. Nakon doručka, slijedila su razmatranja o prisposodbama u evanđeljima sv. Marka. Spominjući se prisposobu o sjemenu, te pojašnjavajući događaj smirivanja oluje, voditelj je vjeroučitelje uveo u razmatranje nad tekstovima Svetog Pisma, te im dao širu sliku tih zapisa. Nakon svete mise, koju je predslavio preč. Nikola Turkalj, uslijedio je ručak a zatim završetak duhovne obnove.

SASTANAK ODBORA HBK ZA MLADE U GOSPIĆU

Sastanak Odbora za mlade HBK-a održan je u ponedjeljak, 23. listopada 2023., pod predsjedanjem šibenskog biskupa Tomislava Rogića u prostorijama Ordinarijata u Gospiću. Na sastanku je sudjelovala tajnica Ureda za mlade HBK-a Iva Vrabac i dvadesetak povjerenika za mlade pojedinih nadbiskupija i biskupija.

Nakon uvodne molitve i prihvaćanja zapisnika s prošle sjednice razgovaralo se o završnici malonogometne Katoličke lige u održane u Sisačkoj biskupiji. Katolička malonogometna liga održala se krajem svibnja u Petrinji. Nastupilo je 18 ekipa pobjednika biskupijskih liga iz Požeške, Varaždinske, Dubrovačke, Mostarsko-duvanjske i Sisačke biskupije te Zagrebačke, Splitsko-makarske, Đakovačko-osječke i Vrhbosanske nadbiskupije. Zatim su se članovi odbora osvrnuli

na susret mladih u Lisabonu, koji je po broju sudionika iz Hrvatske, nadmašio sva očekivanja.

Potom su se članovima Odbora za mlade HBK-a pridružili članovi Odbora za organizaciju susreta hrvatske katoličke mladeži u Gospiću. Povjerenik za mlade Gospićko-senjske biskupije, vlč. Josip Tomljanović, predstavio je sav dosadašnji rad spomenutog odbora, te naveo ono što se planira kao sljedeće korake. Također, predstavio je platformu e-župe, preko koje idu prijave volontera, a preko koje će ići i prijave sudionika SHKM-a u Gospiću. Nakon ručka, povjerenici za pastoral mladih pojedinih nadbiskupija i biskupija, napustili su Ordinarijat a zatim je uslijedio sastanak Odbora za organizaciju SHKM-a u Gospiću. Započeo je molitvom koju je predmolio nadbiskup Zdenko Križić, a na-

kon koje je uslijedilo usvajanje zapisnika prethodne sjednice koja je održana 19. rujna 2023. Potom su se članovi osvrnuli na Biskupijski susret mladih u Smiljanu koji je održan 23. rujna. Osim velikog odaziva mladih, organizatore je oduševio način svjedočenja sudionika nakon samog susreta. Voditelji pododbora za glazbu, izjasnili su se o planovima, te dosadašnjem radu Biskupijskog zbora mladih. Zatim je Valentina Borovac u ime pododbora za medije, predstavila Strategiju promicanja SHKM –a Gospiću te akcije koje će se provoditi u svrhu promoviranja istoga. Vlč. Goran Antunović kao voditelj pododbora za volontere, predstavio je sustav prijava volontera, nakon čega je preč. Mišel Grgurić kao voditelj pododbora za liturgiju predstavio izgled štole koju će svećenici nositi na već spomenutom događaju.



MONS. DR. RICHARD PAVLIĆ IZABRAN JE ZA DIJECEZANSKOG UPRAVITELJA NAŠE BISKUPIJE



Preuzimanjem službe splitsko-makarskog nadbiskupa metropolite mons. Zdenka Križića Gospićko-senjska biskupija ostala je bez pastira, te je za dijecezanskog upravitelja izabran dotadašnji generalni vikar biskupije mons. dr. Richard Pavlić, župnik župe Uznesenja BDM u Senju.

Zbor savjetnika Gospićko-senjske biskupije, kojeg čini pet svećenika koje je izabrao donedavni gospićko-senjski biskup mons. Zdenko Križić, sastao se 30. listopada kako bi izabrali dijecezanskog upravitelja. Budući da je preuzimanjem nadbiskupske službe u Splitu mons. Križića biskupska stolica u Gospiću ostala prazna, članovi Zbora savjetnika dužni su bili sastati se u roku od osam dana od upražnjenja biskupske stolice i donijeti odluku o

novom dijecezanskom upravitelju koji će upravljati Gospićko-senjskom biskupijom dok Sveta Stolica ne odredi novog dijecezanskog biskupa. Za dijecezanskog upravitelja izabran je mons. dr. Richard Pavlić, senjski župnik, koji je ovu službu prihvatio te je pozvao ostale članove Zbora savjetnika da mu pomažu u odgovornoj službi upravljanja Gospićko-senjske biskupije i mole Božju providnost da nam u što skorije vrijeme dodijeli pastira koji će nas voditi na putu spasenja.

Doc. dr. sc. Richard Pavlić rođen je 5. svibnja 1972. u Karlovcu. Rodom je iz Rakovice kod Slunja. Srednju školu je završio u Korenici, a studij teologije u Rijeci. 1998. godine je zaređen za svećenika Riječko-senjske nadbiskupije u kojoj dvije godine vrši službu nadbiskupijskog povjerenika za

mlade te službu župnog vikara na župi Viškovo. Od 2000. godine svećeničku službu vrši u novonastaloj Gospićko-senjskoj biskupiji kao župnik župe Zagorje Ogulinsko. 2004. godine odlazi na studij dogmatske teologije na Papinsko sveučilište Gregoriana u Rimu na kojem 2006. godine stječe zvanje magistra teologije, a 2010. titulu doktora teologije. Od jeseni 2010. godine do danas vrši službu župnika u župi Senj te predaje predmete dogmatske i fundamentalne teologije na Teologiji u Rijeci, područnom studiju Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Zagrebu. 2016. godine je izabran u znanstveno-nastavno zvanje docenta, a 2021. godine u znanstveno-nastavno zvanje izvanrednog profesora. Za vrijeme rada na Teologiji u Rijeci vrši službu studentskog duhovnika, član je Vijeća za nauk vjere pri Hrvatskoj biskupskoj konferenciji, Europskog društva za katoličku teologiju te Hrvatskog mariološkog instituta. Kanonik je Senjskoga kapitola, biskupijski je povjerenik Metropolitjskog ureda Riječke metropolije za zaštitu maloljetnika i ranjivih osoba te član Nadzornog odbora Papinskog hrvatskog zavoda sv. Jeronima u Rimu. Posljednjih mjeseci vršio je službu generalnog vikara Gospićko-senjske biskupije.

ZA ĐAKONA JE ZAREĐEN VLČ. KARLO ŠPOLJARIĆ

Splitsko-makarski nadbiskup Zdenko Križić zaređio je đakona Gospićko-senjske biskupije za vrijeme svečanog misnog slavlja koje je predvodio u subotu, 25. studenog, u crkvi Uzvišenja Svetog Križa u Perušiću.



Novi đakon Gospićko-senjske biskupije na putu prema svećeništvu je Karlo Špoljarić iz župe Uzvišenja Svetog Križa u Perušiću. Karlo je rođen 12. rujna 1998. godine u Gospiću, od majke Marije r. Orešković i oca Ivica Špoljarić, kao prvo od sedmero djece te obitelji. Osnovnu školu završio je u Perušiću dok svoje srednjoškolsko obrazovanje nastavio u Općoj gimnaziji u Gospiću koju je završio 2017. godine. Uz završenu redovitu Osnovnu pohađao je i Osnovnu glazbenu školu. Završio je Teološki studij na Filozofsko-teološkom institutu Družbe Isusove u Zagrebu koji je afileiran PUG u Rimu. Svoj bogoslovski put započeo je 2017. godine u bogoslovnom sjemeništu Ivan Pavao II. u Rijeci gdje je proveo propedutsku godinu, nakon koje je upućen na studij u Zagreb na FTIDI sa smještajem u Nadbiskupskom bogoslovnom sjemeništu na Kaptolu. U Nadbiskupijском bogoslovnom

sjemeništu boravio je od jeseni 2018. do siječnja 2020., kada se preselio u Kolegij sv. Josipa na Jordanovcu u kojem je boravio od siječnja do ožujka 2020. U jesen 2020. godine vratio se u Nadbiskupskom bogoslovno sjemenište na Kaptol gdje je ostao do diplomiranja 2023. godine. Karlo je vršio karitativne praktike, u Rijeci volontirajući u Riječkom Hospiciju i Zagrebu volontiranjem u Dječjem domu na Vrhovcu kod sestara Karmelićanki i Domu za djecu sa posebnim mentalnim i retardacijskim teškoćama u Bistri. Pastoralni praktikum 2021./22. godine vršio je u župi Presvetog Trojstva u Prečkom. Sudjelovao je u izradi i realizaciji Vjesnika bogoslovne zajednice „Vjesnik biskupa Langa“, te kao glavni urednik izdao dva broja. Od 2019. godine Karlo je suradnik Kursilja (Mali tečaj kršćanstva).

Karlo je primljen među kandidate za sveti red prezbitera i đakonata Gospićko-senjske biskupije, 19. srpnja 2021. godine od strane gospićko-senjskog biskupa mons. Zdenka Križića. Službu lektora primio je 27. studenog 2021. godine od strane varaždinskog biskupa mons. Bože Radoša. Službu akolita primio je 27. studenog 2022. godine od strane bjelovarsko-križevačkog biskupa mons. Vjekoslava Huzjaka. Diplomsku radnju Karlo je pisao na temu „Crkva i Europa u vrijeme dinastije Karoling“, te 6. lipnja 2023. godine diplomirao na Filozofsko-teološkom institutu Družbe Isusove u Zagrebu s summa cum laude (10) uspjehom. Kao geslo svoga ređenja Karlo je izabrao riječi "U ovom znaku ćeš pobijediti".

SUSRET SVEĆENIKA I VOLONTERA CARITASA

Susret Caritasovih volontera s područja Gospićko-senjske biskupije održan je u subotu 2. prosinca u prostorijama Pastoralnog centra u Župi sv. Josipa u Ličkom Osiku.

Susretu su nazočili volonteri iz župa diljem biskupije predvođenih župnicima. Program je počeo molitvom, nakon čega se nazočnima obratio župnik domaćin i ravnatelj Caritasa Gospićko-senjske biskupije preč. Luka Blažević, koji se osvrnuo na Poslanicu predsjednika Hrvatskog Caritasa varaždinskog biskupa Bože Radoša.

Okupljenima je poticajne riječi uputio dijecezanski upravitelj Gospićko-senjske biskupije mons. Richard Pavlič. Zahvalio je ponajprije župnicima na kojima je najveća odgovornost, jer upravo oni u svojem radu uviđaju potrebe svojih župljana i tako sa svojim župnim suradnicima osjećaju blizinu drugog čovjeka.

Glavna tema susreta bila je „Ljubiti djelima – 90 godina djelovanja i rada u službi potrebnima“, stoga je predavanje održala ravnateljica



Caritasa Zagrebačke nadbiskupije s. Jelena Lončar, SSF.

S. Jelena osvrnula se na rad Caritasa Zagrebačke nadbiskupije te prikazala njegovo djelovanje u Zagrebačkoj nadbiskupiji tijekom 90 godina.

U drugom dijelu izlaganja s. Jelena pokazala je strukturu i organiziranost zagrebačkog Caritasa i tako prikazala brojne projekte i karitativne aktivnosti. Caritas brine o beskućnicima, ženama žrtvama obiteljskog nasilja, studentima slabijeg imovinskog stanja i brojnim korisnicima domova. Tužna je i tragična priča svakog korisnika, a najveća ljubav i toplina zaposlenika i volontera vidljiva je u radu s osobama koje imaju teškoće u razvoju.

S. Jelena zahvalila je Trojedinom Bogu, ali i svima o-

nima koji pomažu bilo volonterski ili kao dobročinitelji, te tako imaju potrebna dobra koja su na raspolaganju Caritasu Zagrebačke nadbiskupije, ne samo danas već i u svom devedeset godišnjem djelovanju. Predavanje je zaključeno mislima pape Benedikta XVI. koji govori o Ljubavi (Caritas) u svojoj enciklici „Deus Caritas est“.

Nakon predavanja uslijedio je kratki film o 90-toj obljetnici Caritasa Zagrebačke nadbiskupije.

Nakon predavanja uslijedila su pitanja i rasprava.

U drugom dijelu programa voditeljica ureda Caritasa Gospićko-senjske biskupije Kata Matanić dala je izvješće o radu biskupijskog Caritasa.

Nakon izvještaja uslijedilo je neformalno druženje Caritasovih župnih volontera.



PREDBOŽIĆNI SUSRET SVEĆENIKA U GOSPIĆU



Predbožićni susret svećenika održan je u Gospiću 11. prosinca. Susret je započeo u katedrali Navještenja BDM, molitvom Srednjeg časa nakon koje je uslijedilo pokorničko bogoslužje koje je vodio o. Anto Knežević. Nakon pokorničkog bogoslužja susret se nastavio u Ordinarijatu gdje je predavanje održao dr. sc. Damir Šehić, svećenik Zadarske

nadbiskupije. U svom predavanju pojasnio je moralno-teološku perspektivu svećeničke službe danas. Govoreći o moralnoj dimenziji ministerijalnog svećeništva, spomenuo se svećeničkog identiteta i krize svećeništva.

Moralna dimenzija svećeništva kao primarna dimenzija ljudske formacije često ostaje po strani svećeničke

formacije koja je najčešće usmjerena na duhovnu i intelektualnu dimenziju, čijom se izgradnjom pokušava formirati pastoralna dimenzija svećeništva. Razumljivo kako je cjelokupni proces formacije svećenika izrazito pastoralno motiviran, cijeli proces ima svrhu autentične pastoralne formacije svećenika. Sublimat toga mogao bi se formulirati kako je ljudska formacija, koja "uključuje moralnu dimenziju temelj, duhovna formacije srce, intelektualna formacija sredstvo, a pastoralna formacija cilj." rekao je predavač.

Nakon predavanja je uslijedila rasprava, te završna riječ i božićno čestitanje dijacezanskog upravitelja mons. izv. prof. dr. sc. Richarda Pavlića.

Susret je završio zajedničkim objedom u prostorijama Ordinarijata.



NEDJELJA CARITASA



U nedjelju 17. prosinca na treću nedjelju Došašća (Gaudete), proslavljena je i Nedjelja Caritasa. U gospićkoj katedrali u 10 sati, euharistijsko slavlje predvodio je kancelar preč. Mišel Grgurić u zajedništvu sa župnikom o. Antom Kneževićem, asistirao je đakon Karlo Špoljarić i ministri. Pjevao je katedralni zbor pod vodstvom Nikole Perišića. Na početku svete mise, prečasni Mišel pozdravio je sve zaposlenike Biskupijskog Caritasa koji su bili prisutni na misi te pohvalio njihovo zauzimanje kroz djelotvornu ljubav. U svojoj homiliji prečasni kancelar spomenuo se sve-topisamskih čitanja te naglasio kako je radost odlika kršćana: "Braćo i sestre, kao kršćani pozvani smo živjeti radosno, ma kako god bile teške naše patnje. Sva naša

radost je u Gospodinu. I mi smo pozvani kao Ivan svjedočiti o Božjoj ljubavi, nadi i radosti koja prebiva u nama. Ima jedna priča koja kaže: Jedan hinduistički svećenik obratio se i pokrstio. Za njega je to značilo izgubiti sve: kuću, imetak, prijatelje. Ostavili su ga čak i žena i djeca. On je ipak nastavio svojim kršćanskim putem. Jednoga dana upita ga neki engleski časnik: "Hoćete li imati snage nositi se s posljedicama svoga koraka?" Obračenic odgovori: "Tako su me već mnogi pitali, ali nitko nije pitao kako je veliko moje veselje! Otkada poznam Krista i u srcu ga nosim, pun sam radosti i tuga mi je nepoznata." Svoju homiliju je završio riječima: "Da braćo i sestre, kršćaninu je s Kristom tuga nepoznata. Kršćanin bez Krista u srcu je vječno tužan. „Vidjeti tužna onoga koji ne traži ništa osim Boga isto je tako rijetko kao vidjeti radosna onoga koji sve drugo traži, samo ne Boga!" (Sv. Igancije) Morali bismo se zapitati nije li tako malo stvarnoga veselja na licu i u

srcu današnjega čovjeka jer ga traži na krivom mjestu: traži sve, a ne traži Boga. Tražimo Boga dok se može naći, pripravljajmo Bogu put u svoje srce. Nemojmo dopustiti da Bog bude povremeno u našem srcu, neka on tamo prebiva trajno i tada će se naša srca smiriti i živjeti radosno. Amen."

Na kraju svete mise pozvao je sve vjernike da se raduju i po riječima svete Majke Terezije, kako ne moraju činiti velika djela, već mala djela s velikom ljubavlju. Biskupijski Caritas Gospićko-senjske biskupije nastao je po njenom osnutku 2000. godine. Ravnatelj Biskupijskog Caritasa je vlč. Luka Blažević, dok administrativna briga pripada gospođi Kati Matanić. Skladište BC vode Jure Brkljačić i Katarina Horvatović Pavičić. Biskupijski Caritas skrbi za 350 korisničkih obitelji na području biskupije. Vode mnoge akcije i projekte a najviše se mogu pohvaliti akcijom uzgojem krumpira, a posebno obilježavaju "Dan bolesnika" i "Dan života".



PROSLAVA MATIJEVA U ŠIROKOJ KULI



Proslava „Matijeva“ započela je trodnevnom duhovnom pripremom koja je trajala od 21. rujna na svetog Mateja do nedjelje 24. rujna, kada je završila nedjeljom svetom misom u 11 sati. Proslava se uvijek prenese na nedjelju kako bi Kujani koji su diljem Hrvatske mogli doći u svoj kraj i sudjelovati na misnom slavlju. Proslava svetog Mateja, dobila je svoj vrhunac svetom misom koju je predslavio biskup mons. Zdenko Križić u zajedništvu sa preč. Mišlom Grgurićem, preč. Lukom Blaževićem mjesnim župnikom, preč. Nikolom Turkaljom – sužupnikom, mons. Tomislavom Šporčićem, vlč. Zlatanom Sušićem, o. Dominikom Magdalenić a asistirao je bogoslov Karlo Špoljarić.

U svojoj homiliji, koju u cijelosti možete pročitati na web stranici Gospićko-senjske biskupije, biskup Zdenko opisao je Matejev poziv. U svom

govoru spomenuo se slike velikog talijanskog slikara Caravaggia koji je naslikao famoznu sliku „Poziv Mateja“ koja se nalazi u jednoj crkvi u Rimu. Na slici Isus upire prstom prema Mateju i poziva ga da pođe za njim, a Matej zbunjen ne zna koga to Isus poziva, pa upire prstom prema sebi, i tom gestom postavlja pitanje Isusu: „Je li mene zoveš?“. Matej se čudio zašto Isus njega zove, jer on kao carinik, smatran je grešnikom s dna društva. Evanđelisti naglašavaju, opisuje biskup, da Isus kad zove nekoga, gleda na njegovu nutrinu, njegovo srce: „Evanđelisti žele naglasiti da Isus ne poziva onako usput, koga prvog sretno, nego on pogledom prodre u nutrinu osobe. I kada vidi da je neka osoba prikladna, da ima sve potrebno da

ispuni njegova očekivanja, onda je zove.

Na kraju svoje propovijedi, biskup Zdenko pozvao je sve vjernike da slijede Matejev primjer, koji je umjesto cariničkog stola izabrao Euharistijski stol, znajući da je tu vrijednost za koju vrijedi i život dati jer je imao neupitnu sigurnost da ga tako ne gubi nego osvaja. Na kraju svete mise župnik preč. Luka Blažević zahvalio je ocu biskupu na predvođenju misnog slavlja i upućenim riječima u homiliji. U znak zahvale biskupu je predan prigodni poklon naših ličkih delicija.

Uz proslavu Matijeva također je izašao novi broj župnog lista Providnost kojeg su vjernici mogli uzeti svojim kućama.

Nakon završnog blagoslova vjernici su se uputili u prostorije Područne škole Široka

Kula gdje su članovi HKUD „Široka Kula“ izveli prigodni program i počastili sve goste.



PROSLAVA SVETOG MIHOVILA U VUKŠIĆU



U petak 29. rujna Crkva je slavila nebeske arkandele Mihaela, Gabrijela i Rafaela. Tom prigodom okupili smo se kod kapele sv. Mihovila u Vukšiću na svetoj misi u 17,00 sati koju je predvodio župnik preč. Luka Blažević.

Sveti Mihael se tako slavi kao nebeski vojskovođa koji se bori protiv Sotone i demona,

sv. Gabriel kao navjestitelj Božje riječi, a sv. Rafael kao izlječitelj i pomagač.

Kako je bilo lijepo vrijeme, okupio se lijep broj vjernika koji su svoje slobodno vrijeme proveli u prirodi slaveći Gospodina.

Sveti arkandeli, molite za nas!



SJEĆANJE NA ŽRTVE ŠIROKE KULE



U petak 13. listopada u Širokoj Kuli prisjetili smo se tužne 32. obljetnice stradanja nedužnih žrtava Široke Kule i okolnih mjesta.

Svetu misu zadušnicu za sve žrtve u 17,00 sati predvodio je policijski kapelan iz Siska u suslavlju naših župnika preč. Luke Blaževića i preč. Nikole Turkalja.

Čitanje na svetoj misi čitala je Katica Marković, psalam je pjevala Lucija Orešković dok je pjevanje animirala sviranjem Jelena Torić. Sužupnik preč. Nikola je navijestio evanđelje.

Nakon svete mise kod Spomen obilježja održana je komemoracija za sve žrtve. Položeni su vijenci i zapaljene svijeće. Molitvu za sve žrtve predvodio je župnik preč. Luka Blažević.

Spomen obilježju najprije su pristupili članovi obitelji, a vijence su položili brigadni general Blaž Beretin, izaslanik Predsjednika RH Zorana Milanovića, general Josip Lucić u ime potpredsjednika Vlade RH i ministra branitelja Tome Medveda i izaslanica ministra obrane Marija Banožića

Ivka Zaninović. Slijedilo je izaslanstvo Ličko-senjske županije predvođeno župnikom Ernestom Petryjem, dok su se u ime Grada Gospića žrtvama Široke kule poklonili gradonačelnik Karlo Starčević i predsjednica Gradskog vijeća Grada Gospića Ana Marija Zdunić. Uslijedila su brojna izaslanstva Udruga proisteklih iz Domovinskog rata, prijatelji i rođaci 40 ubijenih tijekom Domovinskog rata. Kao i uvijek pročitana su imena i dob žrtava, mahom starijih ljudi. Među žrtvama su bili Verica Nikšić (13) koja je u smrt pošla s majkom Mandicom.

Don Ivo Borić je u svojoj propovijedi govorio o povijesti našeg hrvatskog naroda. Naroda koji nema svoju prošlost, nema ni budućnosti. Zato u primjerima prošlosti moramo tražiti primjere života koje bi mogli utkati u ovo vrijeme. Trebamo se bez straha ugledati u mnoge mučenike i svece hrvatskoga naroda. Don Ivo je u propovijedi naglasio da je hrvatski narod mučenički

narod različitih grana, ali istog stabla koje se mora zaliječiti molitvom, zajedništvom, dobrotom i blagošću. Dodao je da samo složna braća kuću grade. „Budimo vjerni Bogu, Domovini i pozdajmo se u zagovor Nebeske Marije koja je na braniku Domovine“, pozvao je. Sve žrtve Domovinskog rata temelji su ove države, branitelji su stupovi, a mi svi ostali sve to povežemo. Problem današnjice je što se izgubila molitva. Molitve nema. Nema pravog zajedništva. Na tome trebamo raditi tako da gledamo u prošlost. To nam može biti zalag u budućnosti. Također trebamo biti zahvalni za svoju Domovinu i moliti za nju. Kakva je, takva je, ali je naša. Pozvani smo moliti za nju, za našu vlast itd. Mučeništvo naših mještana ne smijemo zaboraviti, ali moramo oprostiti. Oprost i molitva nas približava Kristu.

Pokoj vječni daruj im,
Gospodine!

I svjetlost vječna svijetlila
njima! Počivali u miru!
Amen.

HODOČASTILI SMO U MEĐUGORJE

Župa sv. Josipa u Ličkom Osiku organizirala je hodočašće u Međugorje u subotu i nedjelju (4. i 5. studenog).

Uz samo Međugorje posjetilo se još nekoliko mjesta koja su nam bila usput.

Polazak je bio iz Ličkog Osika u subotu ujutro u 7,00 sati. Hodočasnika je bilo 80. Dolaskom u susjednu BiH najprije se posjetio Vodovod Kravica kraj Ljubuškog.

Vodopad Kravica je omiljeno hercegovačko izletišta i ljetno kupalište. 3 kilometra nizvodno od sela Hrašljani, između sela Studenaca i Zvirića, rijeka Trebižat pada sa visine od 28 metara, stvarajući prekrasni prirodni amfiteatar širine 120 metara.

Nakon ovog izletišta put vodi u Međugorje koji je bio i cilj samog hodočašća. U samom Međugorju u subotu popodne bio je bogat program. Posjetilo se Majčino selo ili selo za nezbrinutu djecu. Nakon Majčinog sela posjetila se zajednica "Milošrdni otac" koja je osnovana u ožujku 1999. godine na inicijativu dr. fra. Slavka Barbarića. Zajednica djeluje kao projekt franjevačkog reda s ciljem pomoći ovisnicima o drogama, kocki i alkoholu.

Večernji program hodočašća započeo je krunicom i sv. misom u crkvi sv. Jakova u Međugorju i završio



smještajem u hotelu i zajedničkom večerom. Nahrinivši već duh i tijelo nakon večere se krenulo na brdo Ukazanja gdje se penjavši od podnožja do vrha molila pobožnost križnog puta.

Nedjeljni program započeo je zajedničkim doručkom. Planiran je bio zajednički odlazak na brdo Križevac, ali zbog kišnog vremena samo se dio hodočasnika odvažio na taj dio programa. U 11,00 sati uslijedila je župna sveta misa i nakon mise slobodno vrijeme koje su hodočasnici mogli iskoristiti za zajednički ručak, osobnu molitvu, pobožnosti....

Svojim kućama krenulo se u 15,00 sati. Po povratku se stalo kod novoizgrađenog Pelješkog mosta gdje su vjernici imali priliku napraviti fotografiju za uspomenu te se još stalo kod ušća rijeke Neretve gdje su se mogle nabaviti naše domaće neretvanske mandarine.

Posebna zahvala i pohvala ide i našim najmlađima: Ani, Tonki, Roku, Katarini i Mariji. Oni su rado predvodili molitvu, ali također rado i zapjevali u autobusu na oduševljenje svih hodočasnika. Također zahvala ide vozaču i prijevozniku Marijanu Vukeliću koji je rado ispunjavao sve želje hodočasnika. Hvala i njemu!

U Lički Osik stiglo se oko 22,00 sata.

Hvala svima koji su sudjelovali na ovom hodočašću! Također vjerujemo da je svatko ponio sa sobom lijepe uspomene sa ovog hodočašća i da će sve nakane koje su hodočasnici imali biti uslišane. Hodočasnici su molili za cijelu župu, svoje obitelji, osobne potrebe... Svima hvala do nekog sljedećeg hodočašća!

Kraljice Mira, moli za nas!

SVETI NIKOLA POSJETIO NAŠU ŽUPU



U utorak 5. prosinca popodne čim je pao mrak našu župu je posjetio djeci najmiliji svetac sv. Nikola.

Djeca su Nikolu dočekali veselom pjesmom, molitvom i prigodnim recitacijama koje su pripremili uz svoje vjeroučiteljice Mariju Milinović Marković i Bebu Romac.

Krampus je djeci htio podijeliti šibe, ali anđeo je odmah te šibe pokupio jer su ove godine sva djeca bila dobra.

Prije samog pojavljanja sv. Nikole preč. Nikola Turkalj je predvodio službu riječi, a djeca su pročitala molitvu vjernika.

Hvala svima koji su sudjelovali u ovoj akciji i samom Nikoli koji nije zaboravio Lički Osić.

Sveti Nikola, moli za nas!



PREDSTAVLJANJE PRVOPRIČESNIKA I KRIZMANIKA



U nedjelju 3. prosinca paljenjem prve adventske svijeće na adventskom vijencu zakoračili smo u novu crkvenu ili liturgijsku godinu. Drugim riječima počelo je vrijeme pripreme za blagdan rođenja našega Spasitelja - Božić.

Sveta misa u 9,00 sati slavljena je u crkvi sv. Mateja u Širokoj Kuli jer je prva nedjelja u mjesecu, a misa u 11,00 sati redovito u Ličkom Osiku. Na misi u 11,00 sati župnoj zajednici

predstavljani su ovogodišnji prvopričesnici: Roko Bešić, Klara Borčić, Ana Butković, Ivano Čustić, Valentina Kapetanović, Matej Marković, Marko Nikšić, Lana Prša, Luka Radošević, Luka Tomaš i Josip Jamičić te su na poklon dobili *Moj prvi molitvenik*.

Druge nedjelje došašća 10. prosinca na misi u 11,00 sati imali smo radost krštenja trećeg djeteta obitelji Tomaš. Roditelji Milorad Tomaš i Ana r. Lulić svojoj su

kćerki dali ime Lucija. Kumovi na krštenju bili su Martin i Kristina Brkljačić. Obitelji i kumovima čestitamo na sakramentu krštenja i daru života!

Na kraju svete mise župnoj zajednici predstavili su se ovogodišnji krizmanici. Na dar su dobili Novi zavjet. Želimo im da ustraju u čitanju Svetog pisma te da im Krist bude uvijek suputnik u njihovom svakodnevnom hodu.



KRŠTENI, VJENČANI I UMRLI U 2023. GODINI

Župa sv. Josipa Lički Osik

KRŠTENI

1. Vito Bunčić, sin Ante Bunčića i Nite r. Ratković, kršten 12. veljače
2. Ivan Lisac, sin Luke Lisca i Dragane r. Špoljarić, kršten 14. svibnja
3. Dorijan Radošević, sin Daria Radoševića i Petre r. Bajić, kršten 20. svibnja
4. Matija Štimac Lisac, sin Ivana Lisca i Sanje r. Štimac, kršten 10. lipnja
5. Karla Asić, kći Josipa Asića i Katarine r. Krmpotić, krštena 17. lipnja
6. Goran Asić, sin Josipa Asića i Katarine r. Krmpotić, kršten 17. lipnja
7. Toma Ljevar, sin Igora Ljevvara i Martine r. Jerković, kršten 18. lipnja
8. Patrik Brajković, sin Daria Brajkovića i Magdalene r. Potnar, kršten 15. srpnja
9. Lea Milinković, kći Josipa Milinkovića i Ivane r. Butković, krštena 29. srpnja
10. Iva Horvatović, kći Josipa Horvatovića i Nikoline r. Vranić, krštena 2. rujna
11. Gabriel ratković, sin Mile ratkovića i Josipe r. Stilinović, kršten 9. rujna
12. Ema Ivanišević, kći Vinka Ivaniševića i Tihane r. Labinjan, krštena 14. rujna
13. Eni Butković, kći Ivice Butković i Eve r. Dasović, krštena 16. rujna
14. Nika Lulić, kći Tomislava Lulić i Ane Marije Netahli, krštena 14. listopada
15. Jurja Prša, kći Jurice Prša i Ane Marije r. Butković, krštena 15. listopada
16. Lucija Tomaš, kći Milorada Tomaša i Ane r. Lulić, krštena 10. prosinca
17. Laura Čekić, kći Josipa Čekića i Danice r. Ivanišević, krštena 16. prosinca 23



VJENČANI

1. 3. svibnja – Dario Brajković i Magdalena Potnar
2. 15. srpnja – Marko Orešković i Antonija Prebeg
3. 22. srpnja – Bruno Murgić i Antonija Gabelica
4. 28. srpnja – Bojan Guteneberger i Štefica Skeledžija
5. 29. srpnja – Jerko Šarić i Paulina Butković
6. 2. rujna – Josip Horvatović i Nikolina Vranić
7. 9. rujna – Mile Ratković i Josipa Stilinović
8. 23. rujna – Damir Cvitković i Zdenka Maleš



UMRLI

1. 19. siječnja, Milica Jerković, r. 1968., Lički Osik
2. 20. siječnja, Refik Dervišević, r. 1957., Lički Osik
3. 5. veljače, Ana Ratković r. Došen, r. 1940., Urije
4. 7. ožujka, Marija Šutić r. Horvatović, r. 1935., Mušaluk
5. 2. travnja, Kata Perpetua Marković, r. 1937., Vukšić
6. 4. svibnja, Kata Ratković r. Pleša, r. 1933., Lički Osik



7. 21. lipnja, Nikola Papić, r. 1953., Kulska cesta
8. 27. lipnja, Petar Milković, r.1931., Vukšić
9. 1. kolovoza, Anka Pavletić r. Malković, r. 1934., Kulska cesta
10. 11. kolovoza, Joso Štimac, r. 1952., Mušaluk
11. 8. rujna, Zdravko Pavletić, r. 1965., Kulska cesta
12. 2. listopada, Joso Šimatović, r. 1940., Mušaluk
13. 3. studeni, Nikola Čutić, r. 1939., Budak
14. 26. studeni, Tomica Binički, r. 1956., Mušaluk



Župa sv. Mateja ap. Široka Kula

UMRLI

1. 14. svibnja, Matija Nikšić, r. 1931., Široka Kula
2. 18. svibnja, Mile Orešković, r. 1935., Brestje – Sesvete
3. 2. lipnja, Ankica Nikšić, r. 1953.
4. 4. listopada, Blaž Orešković, r. 1940., Široka Kula

DAROVİ ZA CRKVU OD ZADNJEG BROJA PROVIDNOSTI

- Robert Pešava – 30 €
Damir Čustić – 20 €
Božica Šimatović – 50 €
N.N. – 100 €
Vanja Lulić – 25 €
Nikola Nikšić – Vukava – 100 €
Vera Narančić – Osijek – 200 €
Dubravka Štimac – Mušaluk – 50 €
Ante i Manda Ratković – 40 €
N.N. – 20 CAN \$
Marica Šop – 20 €
Robert Pešava – 50 €



SVJEDOČANSTVO VANESSE MIOČ

Vanessa Mioč i pjesme koje izvodi nikoga ne ostavljaju ravnodušnima. Nekada je za ovu, već sada veliku pjevačicu, bilo nezamislivo da će svoju glazbu dijeliti sa drugima, a danas pjesme koje izvodi mijenjaju ljudske živote. Koliko je posvećena onome što radi govori i podatak kako niti jedno snimanje pjesme u studiju nije prošlo bez velikih emocija i suza, što jasno govori kako je ono što Vanessa pjeva daleko više od običnih stihova koji trebaju zabaviti publiku. Vanessa govori o svojim pjesmama, nastupima, osvajanju 'Eurovizije' duhovne glazbe, ali i skorom nastupu u Mostaru.

Zašto ste izabrali duhovnu glazbu, a ne neki drugi glazbeni smjer?

Od malena je glazba za mene igrala jednu jako veliku ulogu u životu. Ona je bila nekako tu uz mene i kada sam bila sretna i kada sam bila tužna. Pogotovo sam uživala kada bi tu glazbu stvarala, pjevala. Često mi je bilo nezamislivo da ću tu glazbu dijeliti sa drugima. Volim reći da je to bila 'mala Vanessa'. Dolaskom na Kamenita vrata utorkom, bila sam prvi srednje i tada sam prvi put čula duhovnu glazbu. Tekst je bio predivan, kao i melodija. Određene pjesme imaju dobru melodiju, ali tekstovi

nisu dobri i jednostavno stvaraju nemir u meni. Duhova glazba je za mene uživanje, a to je ujedno i molitva. To je bilo dovoljno da se odlučim za ovaj glazbeni smjer. Te pjesme, te molitve dijeliti sa drugima je veliki dar.



Vaše pjesme nikoga ne ostavljaju ravnodušnim. Kako nastaju?

Živimo u jednom predivnom vremenu gdje imamo veliki broj ljudi koji stvaraju, pišu tu duhovnu glazbu. Ja sam malo pokušala i nadam se da ću to uskoro i snimiti. Sada sam snimila pjesmu koju je pisala Romana Bilaver koje je prošla odlično kod publike, a tu je i pjesma 'Šutnja' od fra Marina Karačića. Sve te pjesme su mi jako drage. Tu je i Alan Hržica s kojim imam odličnu suradnju. Zanimljivo je da ljudi koji pišu pjesme odmah znaju tko je treba otpjevati kako bi bila na vrhunskoj razini. Svaku pjesmu sam intenzivno prolazila, niti jedno snimanje pjesme nije prošlo bez suza i velikih emocija. Volim to jer kroz svaki takav događaj mi se produbi odnos sa Bogom.

Par kvadrata studio, sam ti, imaš slušalice i mikrofon i to je sve. Emocije budu jake, svako je snimanje drugačije, svaka pjesma ima svoju priču, a možemo reći da smo uspjeli samo kada se ljudi pronađu u pjesmi ili kroz nju grade jedan prisniji, bolji odnos sa Bogom.

Svijet danas nudi mnogo toga što je u suprotnosti s onim što vi pjevate. Koliko se izazovno baviti duhovnom glazbom?

Ljudi jasno vide razliku duhovne i svjetovne glazbe. Ja mislim da je poziv baviti se ovom glazbom. Naravno, nije to uvijek najjednostavniji posao, boriš se za nešto više, veće dobro. Blagoslovljena sam što sam okružena ljudima koji su već dugo godina u duhovnoj glazbi i uvijek imaju neki savjet, spremni su pomoći, dati potporu. Otvoreno pričamo o svemu i to je velika stvar. Uvijek kažem ljudima da se mole i za nas da ta duhovna glazba bude što proširenija jer kroz nju možemo mnogo toga osjetiti. Veći dio našeg života smo okruženi glazbom i ako je već tako, hajmo biti okruženi pjesmama koje će nas potaknuti da budemo što bliži Bogu.

(iz intervjua: Radio postaja mir Međugorje)

PASTORALNI VODIČ ZA BOŽIĆNO VRIJEME

Raspored bogoslužja

POLNOĆKA – nedjelja, 24.12.2023.

- 21,00 – ŠIROKA KULA
- 23,00 – LIČKI OSIK

BOŽIĆ – ponedjeljak, 25.12.2023.

- 09,00 – ŠIROKA KULA
- 11,00 – LIČKI OSIK

SVETI STJEPAN – utorak, 26.12.2023.

- 11,00 – LIČKI OSIK

SVETI IVAN – srijeda, 27.12.2023.

- 08,00 – LIČKI OSIK

STARA GODINA – SVETA OBITELJ - nedjelja, 31.12.2023.

- 09,00 - LIČKI OSIK
- 11,00 – LIČKI OSIK

NOVA GODINA – ponedjeljak, 1.1.2024.

- 09,00 – ŠIROKA KULA
- 11,00 – LIČKI OSIK

SVETA TRI KRALJA

- **subota, 6.1.2024.**

- 09,00 – ŠIROKA KULA
- 11,00 – LIČKI OSIK

KRŠTENJE GOSPODINOVO

- **nedjelja, 7.1.2024.**

- 09,00 – ŠIROKA KULA
- 11,00 – LIČKI OSIK

19.1.2024., PETAK

U 18,00 sati slavi se sveta misa jer je 1. godišnjica smrti Milice Jerković. Pod svetom misom će pjevati zbor *Vila Velebita* iz Gospića.

Raspored blagoslova obitelji

SRIJEDA, 27.12.2023.

- Mušaluk
- Široka Kula i Kulska cesta

ČETVRTAK, 28.12.2023.

- Mušaluk
- Vukšić i Lički Osik do crkve

PETAK, 29.12.2023.

- Budak
- Stari Osik do groblja, Kosinjska

SUBOTA, 30.12.2023.

- Ostrovica, Urije, Novoselija i Hrvatskog proljeća
- Naselje – Ul. Sv. Josipa i Ivana Čanića Baje

UTORAK, 2.1.2024.

- Popa Frana Biničkog
- Ul. Sv. Mateja i Riječka



Prijatelji iz župe sv. Luke iz Travnica iz Zagreba sa svojim
župnikom vlč. Darkom Bručićem Pavukom



**Doživotni zavjeti
s. Marije Gabrijele
od Isusa
16.9.2023.**



**Prvi zavjeti
s. Meri Terezije
od Oca nebeskog
8.12.2023.**